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Trávenie času na bicykli patrí na kopaniciach medzi veľmi obľúbené spôsoby športovania a
aktívneho oddychu. Okolité hory a kilometre ciest s pokojnejšími aj náročnejšími profilmi
ponúkajú široké možnosti pre cestnú cyklistiku.

Majiteľov horských bicyklov však určite poteší aj množstvo trailových tratí, ktoré sa v okolí Myjavy
nachádzajú a postupne pribúdajú ďalšie nové úseky.

Medzi novinky v našom regióne patria Skiland traily v areáli lyžiarskeho areálu na Starej Myjave.
Vedú po svahu, využívajú lesy a prírodný terén, takže jazda na nich je oveľa živšia, než obyčajná
cyklocesta po asfalte. Trail býva úzky, často sa kľukatí medzi stromami a obsahuje rôzne menšie
skoky či klopené zákruty. Niektoré úseky sú pokojné, vhodné aj pre rekreačných jazdcov, iné sú
rýchlejšie a technickejšie.
Obrovskou výhodou v Starej Myjave je možnosť prichytenia bicyklov na ťahacie tyče vleku, takže
cyklisti sa môžu pohodlne vyviezť na svah a ušetriť si sily na samotný prejazd novovybudovaných
trailov. Ide o skvelé využitie lyžiarskeho vleku, ktorý doposiaľ zostával väčšinu roka mimo zimnej
sezóny odstavený.

Traily sú kombináciou športu, oddychu a zábavy, pričom tie náročnejšie poriadne preveria kondíciu,
rovnováhu aj techniku ovládania bicykla. Jazdec musí reagovať na terén, správne brzdiť a vyberať
ideálnu stopu. Je to šport priamo v prírode, no zároveň organizovaný a definovaný profilom
jednotlivých tratí. Na skoky sú využité kmene stromov a trate sú v zákrutách spevnené a tvarované
hlinou a guľatinou. Traily vznikli na existujúcich zvážniciach, takže nenarúšajú krajinu a ich výstavba
sa lesného prostredia dotkla len minimálne.

Traily v Skilande vznikali počas leta 2025, keď nadšenci vybudovali prvé dve trate. Na jar 2026 k nim
pribudol zatiaľ posledný trail, označený zelenou farbou a s dĺžkou približne 700 metrov. Je
koncipovaný tak, aby ho zvládli náročnejší trailisti, ale je prispôsobený aj pre jazdcov, ktorí si chcú
užiť pokojnejšiu jazdu a nepotrebujú skákať. Trate majú spolu približne dva kilometre, takže pri
viacerých jazdách sa tu človek bez problémov zdrží aj dve či tri hodiny.

Sprístupnené sú štandardne počas víkendov od 9.00 do 18.00 hodiny, kedy v stredisku funguje aj
občerstvenie. Počas prázdninových mesiacov sú k dispozícií denne, takže návštevníci majú v
bezprostrednej blízkosti všetko potrebné.

V prípade záujmu o sprístupnenie mimo otváracích hodín, či už pre skupiny cyklistov, alebo firemné
akcie, je možné dohodnúť sa individuálne telefonicky na čísle +420 731 030 399.

Prevádzka vleku, samozrejme, niečo stojí, preto je podmienkou využitia vleku minimálne päť jazdcov,
ktorí zaplatia poplatok za službu. V prípade využívania trailov na e-bikoch, ktoré podporu vleku
nepotrebujú a jazdci sa na vrch dostanú sami, je v areáli na viditeľnom mieste umiestnený QR kód.
Prostredníctvom neho môžu návštevníci podporiť prevádzku a budovanie ďalších trailov. Ide o
dobrovoľnícku formu podpory, pretože nadšenci veria, že ľudia, ktorí sem prídu a majú radi bicykle a
traily, túto aktivitu ocenia.

Nadšenci postupne budujú nové skoky a dávajú si záležať na tom, aby trate boli skutočným



cyklistickým zážitkom aj pre jazdcov, ktorí si na dvoch kolesách radi doprajú viac adrenalínu.
Zároveň pracujú a udržiavajú aj ďalšie traily, ktoré sa nenachádzajú len na Starej Myjave, ale aj v
turolúckych Padelkoch či myjavských Hliníkoch a areáli Trnovce. V lokalite Padelky je možné vybrať
si z troch trailov. Keďže ide o lesnaté územie s poľovníckou činnosťou, cyklisti aj poľovníci sa
navzájom rešpektujú a počas poľovačiek zostávajú trate nevyužívané. Trate v Padelkoch sú už určené
skôr skúsenejším jazdcom, keďže niektoré úseky obsahujú skoky, ktoré nie je možné obísť.

Ďalším veľmi pekným územím, kde fungujú dva udržiavané traily, sú Hliníky nad Myjavou. Mesto
Myjava by v tomto lesnom ostrove, z ktorého sa otvárajú krásne výhľady z netradičnej perspektívy,
rado v budúcnosti vybudovalo prírodnú oddychovú zónu s altánkom a náučným chodníkom o
miestnej faune a flóre. Samozrejme, v prípade súhlasného stanoviska zainteresovaných strán.
Hliníky v minulosti slúžili na rekreáciu a spoločné stretávanie Myjavčanov. Už Ján Trokan vo svojej
známej básni Myjava s novým vekom spomínal „zdravú surovinskú vodu pri krásnej borovine“. Toto
územie má z rekreačného, športového aj prírodného hľadiska potenciál a možnosti prepojenia na
existujúce turistické trasy a cyklotrasy v okolí. Aj tu však v prípade trailov ide o poľovný revír, takže
všetko funguje na princípe vzájomného rešpektu a dohody.

Cyklistické traily predstavujú zaujímavé ozvláštnenie cyklistiky v blízkosti Myjavy mimo klasických
asfaltových trás. Človek, ktorý si chce ísť zabicyklovať, tak nemusí jazdiť do lesa po miestach, kde ani
nemá povolený vstup. Ponúkajú legálny, organizovaný a bezpečnejší priestor na šport aj aktívny
oddych v prírode.

GPX súradnice trailov:

Belanský - Aj sa šliape Typ: GPX, Veľkosť: 22.84 kB

Hliníky - Singletrail č. 1 Typ: GPX, Veľkosť: 11.44 kB

Hliníky - Singletrail č. 2 Typ: GPX, Veľkosť: 10.55 kB

Traily Kostolné Typ: GPX, Veľkosť: 245.24 kB

Lastúra trail Typ: GPX, Veľkosť: 6.32 kB

Oliver trail Typ: GPX, Veľkosť: 18.89 kB

Padelky - Belanský trail Typ: GPX, Veľkosť: 13.52 kB

Padelky - Borufkáč trail Typ: GPX, Veľkosť: 23.8 kB

Pytlák trail Typ: GPX, Veľkosť: 11.33 kB

Trnovce traily Typ: GPX, Veľkosť: 7.31 kB

XC trail Trnovce Typ: GPX, Veľkosť: 7.05 kB
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